

Качественные показатели проекта МАУ ДО «ЦДТ им. Е. И. Порошина»

«Память бережно храним» отразились

- в воспитании гражданско-патриотической позиции у детей, подростков и молодежи Кировградского МО:

Дети инициируют и участвуют в патриотических акциях, городских мероприятиях. С интересом общаются с ветеранами афганской войны, участниками СВО, директором благотворительного фонда «Быть рядом».

- в пропаганде патриотического воспитания детей и молодежи в СМИ и Интернет-ресурсах:

Дети участвуют в опросах, дают интервью и делятся своими знаниями, эмоциями на тему сохранения исторической памяти и традиций взаимопомощи.

- развитие инициативности и организаторских способностей у детей и молодежи:

Дети слажено работают в команде, делегируя обязанности друг другу. Демонстрируют умение договариваться и выбирать лучшую идею из предложенных вариантов. Совместными усилиями добиваются поставленных целей. Ответственно относятся к поставленным целям и задачам.

- в апробировании и дальнейшем развитии новых по форме и содержанию мероприятий, способствующей сохранению памяти о ВОВ, продолжение и совершенствование традиций взаимопомощи, развитие волонтерского движения в Кировградском МО:

- На совете обучающихся МАУ ДО «ЦДТ им. Е.И. Порошина» принято решение ежегодно увеличивать количество коллективов города, принимающих участие в благотворительной ярмарке «Время делать добро». В этом году присоединились молодежные организации металлургических предприятий города (АО «КЗТС» и филиал «Производство полиметаллов»).

- в знакомстве участников проекта с культурно-историческим наследием нашего края, расширении познаний об истории Великой Отечественной войны:

Дети посещают музеи, мемориал Славы, парк Победы, сквер защитникам Отечества, встречаются с ветеранами афганской войны, локальных

конфликтов. Участниками СВО, чтобы креативно и глубоко отразить свое видение и эмоции в творческих работах, принимающих участие в выставке, организованной детьми МАУ ДО «ДХШ».

- отсутствие негативных отзывов участников:

В книге отзывов МАУ ДО «ЦДТ им. Е.И. Порошина» дети отзываются о проекте положительно и выражают желание, продолжить реализацию этого проекта в г. Кировграде.